
2021 年度 医療創生大学（いわきキャンパス） 学生生活満足度調査 

 

１．調査の目的 

医療創生大学の教育目標である「科学的根拠(サイエンス)に基づいた術(アート)を備えた慈愛(ハー

ト)のある医療人の創生」を達成するために、本学に籍を置く学生が大学生活で直面する諸課題を解決

し、より快適なキャンパスライフを具現化するための基礎資料とするため、満足度を中心とした調査を

行う。 

 

２．調査対象 

調査時点で在籍する次の学生 743 名を対象とする。 

看護学部は 1・3・4 年生、健康医療科学部は 1・3 年生、心理学部は 1 年生 

薬学部は 1・4・6 年生、教養学部は 4 年生 

 

３．調査時期 

2021 年 9 月 30 日～2021 年 10 月 30 日 

 

４．調査方法 

学修支援システム「C-learning」を利用し Web 入力により回答 

 

5．調査内容 

支援体制、施設設備、所属学部学科、学生生活、学友会活動に関する満足度、及び不安や悩みの状況 

 

6．調査の組織 

学生生活委員会 

 

7．回答状況 

回答者数／対象者（回答率） 

全体   467 名／743 名 （62.9%） 

1.薬学科  127 名／207 名 （61.4%） 

2.地域教養学科  40 名／80 名 （50.0%） 

3.看護学科  145 名／241 名 （60.2%） 

4.作業療法学科  37 名／39 名 （94.9%） 

5.理学療法学科  90 名／141 名 （63.8%） 

6.臨床心理学科  28 名／35 名 （80.0%） 

  



 

■支援体制に関する満足度■ 

 

123 274 60 10

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

教育・研究に関する支援体制

満足 やや満足 やや不満 不満

137 245 65 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

学生生活に関する支援体制

満足 やや満足 やや不満 不満

98 271 77 21

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

課外活動（学友会活動等）に関する支援体制

満足 やや満足 やや不満 不満



107 274 71 15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

就職・キャリアに関する支援体制

満足 やや満足 やや不満 不満

104 189 109 65

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

情報機器（PC・タブレット等）操作に関する支援体制

満足 やや満足 やや不満 不満

140 213 75 39

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

図書館サービスに関する支援体制

満足 やや満足 やや不満 不満



 

  

169 248 35 15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

健康管理に関する支援体制

満足 やや満足 やや不満 不満

143 263 49 12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

緊急時（災害・感染症）の支援体制

満足 やや満足 やや不満 不満



■施設・設備に関する満足度■ 

129 240 75 23

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

教室設備

満足 やや満足 やや不満 不満

164 197 72 34

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

図書館・学習センター

満足 やや満足 やや不満 不満

207 202 43 15

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

学生食堂

満足 やや満足 やや不満 不満



147 225 71 24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

売店(無人コンビニ)

満足 やや満足 やや不満 不満

180 241 29 17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

屋外スポーツ施設・設備（グランド、野球場、テニスコート）

満足 やや満足 やや不満 不満

182 235 32 18

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

屋内スポーツ施設・設備（体育館）

満足 やや満足 やや不満 不満



 

  

89 156 127 95

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

情報関連設備（無線LAN接続、PC・タブレット、プリンタ）

満足 やや満足 やや不満 不満

204 214 41 8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

トイレ・化粧室

満足 やや満足 やや不満 不満

164 236 47 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

集計

自習室・自習スペース

満足 やや満足 やや不満 不満



■所属学部学科の満足度■ 
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所属学部学科の満足度

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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授業理解度
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所属学部学科の教育設備
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所属学部学科内の対人関係

満足 やや満足 やや不満 不満



■学生生活に対する満足度■ 
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学生生活全体に対する満足度

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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1.薬学科

自主学習に使える時間

満足 やや満足 やや不満 不満



14

35

9

41

19

26

13

48

23

80

17

64

1

5

5

22

2

31

2

2

2

6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6.臨床心理学科

5.理学療法学科

4.作業療法学科

3.看護学科

2.地域教養学科

1.薬学科

自由に使える時間
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2.地域教養学科

1.薬学科

通学の環境（距離、費用）

満足 やや満足 やや不満 不満



■学友会活動■ 
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本学の学友会活動参加の有無

参加している（もしくは以前参加していた） 参加していない
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6.臨床心理学科

5.理学療法学科

4.作業療法学科

3.看護学科

2.地域教養学科

1.薬学科

学友会活動に参加していない理由

勉学優先 アルバイト優先

趣味・交友関係優先 家庭の事情

参加したいクラブ・サークルがない 学友会活動に関心がない

上記以外の理由



■不安・悩み■ 
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現在抱えている大きな不安や悩み
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6.臨床心理学科

5.理学療法学科

4.作業療法学科

3.看護学科

2.地域教養学科

1.薬学科

不安や悩みの内容

学業に関わる問題（進級・卒業の単位不足含む） 自分の性格や生活習慣

友人等との人間関係 経済問題（学費・生活費）

アルバイトや仕事先 クラブやサークル活動

異性・性・恋愛・結婚 家族や家庭内の問題

健康上の問題 上記以外
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大学を辞めようと真剣に考えたことがあるか

真剣に考えたことがある ない
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6.臨床心理学科

5.理学療法学科

4.作業療法学科

3.看護学科

2.地域教養学科

1.薬学科

大学を辞めようと考えた理由

進路変更（就職や他大学、専門学校への転学など）

自分の性格や生活習慣（一人暮らしへの不適合など）

友人等との人間関係

経済問題（学費・生活費）

アルバイトや仕事先

家族や家庭内の問題

健康上の問題

上記以外


